



C2090-101^{Q&As}

IBM Big Data Engineer

Pass IBM C2090-101 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/c2090-101.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which of the following statement is TRUE with BigSheets?

- A. You can create any type of sheet from a parent workbook
- B. You must create a child workbook in order to create a chart
- C. You can delete a parent workbook without deleting the child workbooks
- D. You must run the workbook on the data to get the full results of the analysis

Correct Answer: A

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/SSPT3X_4.1.0/com.ibm.swg.im.infosphere.biginsights.analyze.doc/doc/bigsheets_con_workbooks.html

QUESTION 2

Which ONE of the following statements regarding Sqoop is TRUE?

- A. HBase is not supported as an import target
- B. Data imported using Sqoop is always written to a single Hive partition
- C. Sqoop can be used to retrieve rows newer than some previously imported set of rows
- D. Sqoop can only append new rows to a database table when exporting back to a database

Correct Answer: C

Reference: <https://sqoop.apache.org/docs/1.4.1-incubating/SqoopUserGuide.html>

QUESTION 3

For what purpose SPSS models are embedded within InfoSphere Streams application?

- A. To provide high availability
- B. To score streaming data using existing models
- C. To create new models based on streaming data
- D. To ingest and parse binary and other complex data types

Correct Answer: B

Reference: <https://www.ibm.com/developerworks/data/tutorials/dm-1109spssscoringinfospherestreams1/dm-1109spssscoringinfospherestreams1-pdf.pdf>



QUESTION 4

Consider the following Solr query:

```
curl "http://localhost:8983/solr/gettingstarted/select?wt=json&indent=true&q=foundation"
```

What is the term that is being searched?

- A. indent
- B. json
- C. gettingstarted
- D. foundation

Correct Answer: D

Reference: https://lucene.apache.org/solr/6_0_0/quickstart.html

QUESTION 5

Use of Bulk Load in HBase for loading large volume of data will result in which of the following?

- A. It will use less CPU but will use more network resource
- B. It will use less network resource but more CPU
- C. It will behave same way as using HBase API for loading large volume of data
- D. None of the above

Correct Answer: C

[C2090-101 PDF Dumps](#)

[C2090-101 VCE Dumps](#)

[C2090-101 Braindumps](#)